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Referat fra (web)bestyrelsesmøde den 21. juni 2021 

 
 
Deltagere : Karsten T. Rasmussen, Eivin Christensen og Jakob Dalskov  
Afbud  : Kim Thomsen  

Referent  : Sanne Nielsen 
Næste møde : 15. juli 2021 hos Karsten. 

 

 
 

1. Referat fra sidste møde 
 
Godkendt.  

 
2. Regnskab / budgetopfølgning. Status pr. gruppe   

 
Vores bank hedder nu Spar Nord.  
 

Konti stemmer og er i balance. Budgetstatus drøftet og alt ser fornuftigt ud, 
dog er astaltplanen sat i bero hvilket naturligt giver et mindreforbrug for 

nuværende. Vi afventer fortsat nærmere indsigt i fjernvarmeprojektet ift. at 
effektuere asfaltplanen på en hensigtsmæssig måde.  

 
Der er udbetalt bestyrelseshonora. 
 

Vi er oprettet som kunde hos Købmand Spar. Vi får udleveret et kundekort.  
 

1. rykker sendt ud til 13 medlemmer. Hvis ikke denne betales, udsendes 2. 
rykker og herpå til inkasso. 
 

Temaer for de kommende drøftelser vil være risiko spredning af vores likvide 
midler, investeringer og forventet forbrug ifm. asfaltplan og fjernvarme 

projektet.  
 
Inkasso sag drøftet. 

 
Vi har modtaget priser for a-b-c- snerydningsmodeller fra Torben Clausen. 

Disse er OK og vi vil nu drøfte bestillingsaftaler mv. med leverandøren.  
 
 

3. Post til / fra foreningen 
 

Vi har modtaget invitationer til arrangementer fra STOFA. Kim Thomsen svarer 
retur med nej tak herfra.  

 

4. Opgaver  
 

a. Generalforsamlingen 
Vi ser at Corona situationen nu lysner og derfor planlægger vi på at 



 2 

afholde årets generalforsamling i august måned. Datoforslag der skal 
undersøges: 21. august 2021 kl. 10.00 i Starup Hallen.  

 
Indkaldelsen til generalforsamlingen skal ud den 4/5. august 2021, 
formanden undersøger muligheder for distribution. Eivin kontakter 

Starup Skole/pedellen ift. hallen samt til skoleinspektøren ift. muligheden 
for at 5. klasses eleverne kan hjælpe med opgaver mhp. at tjene en lille 

skilling til klasse kassen.   
 
Bestyrelsen drøftede ideen om, at krydre generalforsamlingen med at 

invitere hhv. Haderslev Fjernvarme og Provas til at komme og bidrage 
med lokalt relevante oplæg om de projekter der på vej til 

Starup/Grundejerforeningen. Det kunne også være LEDON ift. 
legepladser, et frø firma der kunne fortælle om biodiversitet arealer eller 
bosætnings- og vækstkoordinator fra Haderslev Kommune. Bestyrelsen 

ser, at der med stor fordel kunne tages en afsluttende dialog om behovet 
for at etablere en form for borger/beboer forening der kunne arbejde for 

at samle og udvikle vores dejlige by og være foreninges samlende, 
herunder fx idrætsforeningen, skolen, menighedsrådet, festugen, 
børnehaverne, spejderne, grundejerforeningen osv…   

 
b. Nyt omkring udstykning på Tåsingevej  

 
Projektet er pt. i høring.  
 

c. Møde med Haderslev Kommune om generelt vedligehold  
 

Følgende emner tages med til mødet.: 
 

- Hegnet øst for Langelandsvej og Siøvej (privat fældningsaftale) 
- Vedligehold af hegn og græsrabatten mellem Årøsund Landevej og 

Langelandsvej 

- Græsklipning langs Lundingvej 
- Brorsbølvej, hegn og rabat klipning 

- Bommene på Brorsbølvej, mangler stadig i den vestlige ende, og aldrig ”lukket” 
i den østlige ende 

- Hegn rundt om marken på Tåsingevej 

- Bredere ind/ud kørsel fra Lyøvej, Tåsingevej til Lundingvej 
- Status på byggemodning på Tåsingevej 

- Trafik dæmpning på Tåsingevej, Langelandsvej og Lindøvej (evt. LAG midler) 
- Parkering på fortove og lign. 
- Vejen til Grønnebakken (er i mellemtiden blevet udbedret, men ikke gjort 

bredere) 
- Kommende projekter; Fjernvarme og renovation/Provas 

 
d. Veje og stier 2021 

 

Udskydes.  
 



 3 

5. Nyt fra /set i området 
 

Intet nyt.  
 

6. Næste møde 

 
15. juli 2021 hos Karsten.  

 
7. Eventuelt 

- 


